

南京别墅，有人因为急于想获得认同，竭力叫卖各式浮躁的“标签”和“符号”；有人则拒绝急功近利，以高贵血统之沉稳大气，捍卫别墅应有的尊严。玛斯兰德，沿袭金陵饭店高贵“血统”，用“山水连城”问鼎别墅之尊，成就别墅之大成。

# 谁成就南京生活大师？

玛斯兰德，铺就层峰人士生活轨迹

他们喜爱高尔夫、马术运动，偏好金陵饭店的细致服务，热衷香港等“购物天堂”，同时也无法抵挡玛斯兰德住所的高贵血统。

他们有涵养、眼光和品位，他们是南京别墅的主人，更是南京的生活大师。尊贵，不是一年两年的事，也不是五十年的事，而是融入在骨子里的“唯一”和“专属”。

深谙此道的玛斯兰德，在个性没落、同质化严重的市场环境下，用艺术化的产品征服大师，占领南京主城别墅高地，为层峰人士演绎低调奢华。

## 孩子们的贵族城堡

玛斯兰德东起将军大道，西傍韩府山，南连翠屏山，所在的“三山板块”享有江南丘陵缓坡的优越地理和气候，清新空气优于国家一级标准的两倍，纯天然植被，温和湿润，日照充足，颇受南京生活大师追捧。

于是，这里理所当然地成为南京高端别墅的集中地，而玛斯兰德作为三山板块的纯别墅项目，也成为南京高尚生活区的缩影。

作为南京“山水连城”生活的缔造者，玛斯兰德既有郊区独栋的风景，又有城

市别墅的区位，距离新街口只有20分钟的车程。在别墅极为稀缺的主城区，拥有玛斯兰德这样高品位的家，快捷从容，尊贵荣耀。

深耕于南京人文腹地的玛斯兰德，文化资源得天独厚。这里的孩子，在人生起跑线上就受到良好熏陶，将会一生受益无穷。良好的人文环境、优美的自然环境能激发他们的才情和天赋，就像剑桥、伊顿和法国南部的普罗旺斯。玛斯兰德这座尊贵的城堡，注定成为南京生活大师趋之若鹜的居所。

## 别墅“血统论”

在很多人眼里，凡别墅都是好东西。可每位领略过玛斯兰德的人都会顿悟，没有大师手笔，不能称之为“第一别墅”。

玛斯兰德的建筑和主题园林，是南加州风情的注脚，辅以特色雕塑，尽显特有的人文品位。社区中的散步小道、艺术雕塑等，经景点小品点缀连贯，主人漫步其中，步移景换，人与自然能恰到好处地相融。

与金陵饭店服务体系一脉相承的是，玛斯兰德也在教南京人如何读懂尊贵。建

筑轻松明快，园林设计匠心独运，与之相匹配的是，社区休闲生活齐全。大型会所、西餐厅、室内泳池、网球场、阅览室、视听影厅、棋牌室、健身房等，均一一彰显与众不同的文化内涵和极具人性化的居家氛围。

有成熟的别墅生活格局，有触手可及的别墅尊贵细节，有优雅的别墅社区文化，有领先的别墅世界理念……继承金陵饭店尊贵服务“血统”的玛斯兰德，成为南京不可复制的城市别墅首选。

## 全景观，大视野

在南京，玛斯兰德的多重庭院式别墅格局是大师手笔，拥有各自独立的礼仪前院、私密后院、情景小院以及下沉式庭院等多重庭院空间。此类设计不仅保持南加州原汁原味的生活，而且兼顾中国人居习惯。

据了解，每种户型均有三种不同立面风格，同时户型也很多样，杜绝同一视线上看到两幢相同的建筑的出现，通过别墅的差异化、个性化和可识别性来彰显主人的个性。在玛斯兰德海枣树街区样板间笔者看到，刚进门就是景观开场，内部视线通透，阳光充足，精湛设

计使得内外交融。地下室供会客和休闲，一面墙打开，与庭院形成开放空间，成功将阳光引入地下室，拓宽了活动空间。

房间整体布局分明，格局合理。一楼是生活区和会客区，包括客厅、餐厅、卫生间、厨房和一间客房。错层及跃式客厅设计，彰显空间层次美感；而7.9米超高挑空门厅，气派之余更丰富了空间“表情”；二楼是涵盖景观露台、步入式更衣间、干湿分离卫浴组成的主卧套房，以及书房和小孩房，360度全景观、大视野——户外湖景、山色、园景尽收眼底。



■细品“独”墅

福布斯富豪宴上的常客，未必就能成为玛斯兰德私人派对的座上宾。南京别墅，血统弥足珍贵，尊严难能可贵；同样不可或缺的，还有那股以稀为贵的霸气——

## 唯我“独”尊 玛斯兰德大独栋“定格”南京别墅

别墅一旦被定格，就被赋予了两层含义：一是经典，二是永恒。

玛斯兰德的经典，自然无需赘言，这个无处不散发着贵族血统的产品，已经将南京别墅市场的角逐从资源、地段等传统优势，领向了更为关注产品的高端配置，以及生活氛围营造的层面，这种“攀比”让市场受益。

而若要成为永恒，唯有将产品打造成艺术品。玛斯兰德的身份和地位令人仰慕，触手可及的全球一流设计师手笔，给南京生活大师带来更多专享空间。在玛斯兰德，这个“定格”当之无愧。

### 捍卫别墅尊严 用雕琢坚守高端领域

是曲高和寡，还是返璞归真？这成了时下南京不少别墅面临的困局。

市场上，各类风格的建筑悄然风靡，有些甚至就是直接拷贝国外建筑的图纸。而在简单的“拿来主义”背后，难以掩饰建筑造型、细部设计以及人居模式的粗糙。

对于那些生活大师而言，他们需要极富想象力和创造力的居住空间。捍卫别墅尊严的使命，落在“山水连城”者身上。

玛斯兰德有这个资本。一面是城市别墅的区位，一面是郊区独栋的风景，位于江宁三山板块的纯别墅项目



**品味别墅尊崇  
大独栋“改写”富豪榜**

富豪榜上有名，未必在玛斯兰德有名。这是玛斯兰德的自信，而这份自信则来自产品“高度的低调”。

玛斯兰德在产品锻造上，无处不考虑到主人的气质。玛斯兰德相关负责人表示，选择玛斯兰德的人当然是富人，有外企高管，也有南京富豪榜上赫赫有名者，不过他们普遍比较低调，更为看重生活的本身，愿意把大量的空间用在享受生活上。

于是傲立在南京别墅市场的玛斯兰德，也极尽从业主生活角度出发，而非单纯追求一些花哨的外在形式，比如拥有各自独立的礼仪前院、私密后院、情景小院以及下沉式庭院等多重庭院空间，就是南京别墅市场颇为难得的大师手笔，受到南京生活大师的追捧。

在海枣树样板间可以看到，500平方米的三房十分阔绰，客厅面宽达14米，10来人的聚餐都不显拥堵；一个陈列厅足有120平方米，可以把玩收藏享受一个人的时光；主卧堪比总统式套房，不仅景观露台、更衣间、卫浴尽显奢华，而且三面采光，湖景、山色、远景完美融合。

如此豪阔尺度，如此奢侈排场，如此尊崇生活，在南京，只有玛斯兰德的主人才享有。南京富豪榜由此改写。



### ■相关链接

## 探访千万级会所

为打造顶级会所，匹配生活大师身份，玛斯兰德斥资1000余万元，从外立面到内部装修，所有细节均精心营造，还组建专业团队，为业主提供最尊崇的服务。

会所位于社区中部，外立面采用美式乡村风格，与别墅建筑风格一脉相承。会所建筑面积达4000平方米，是一座综合运动会馆，内部设有顶级的孙俊葛菲羽毛球



玛斯兰德成就南京别墅新标杆